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一、单选题(30题) 

1. 中文 Windows2000 不支持的文件系统是＿＿。 

A.FATl6 B.FAT C.FAT32 D.NTFS 
 

2.信息技术包括计算机技术、网络技术和____。 

A.编码技术 B.电子技术 C.通信技术 D.显示技术 

 

3.Windows 环境下，“磁盘碎片整理程序”的主要作用是____。 

A.提高文件访问速度 B.修复损坏的磁盘 C.缩小磁盘空间 D.扩大磁盘

空间 

 
 

4.在 Word 中，选择列块的操作是______。 

A.光标移到列块首，双击鼠标左键 

B.光标移到列块首，按住 Ctrl 键和鼠标左键，拖曳到列块尾松手 

C.光标移到列块首，三击鼠标左键 

D.光标移到列块首，按住 Alt 键和鼠标左键，拖曳到列块尾松手 

 
 

5.在 word 的“页面设置”对话框中，不可以设置_________。 

A.纸张大小 B.页边距 C.显示比例 D.装订线位置 

 



6.Windowsxp 中，当屏幕上有多个窗口时，那么活动窗口____。 

A.可以有多个窗口 B.只能是固定的窗口 C.是没有被其他窗口盖住的

窗口 D.是有一个标题栏颜色与众不同的窗口 

 

7.word2000 文字处理软件是____。 

A.操作系统 B.通用应用软件 C.系统软件 D.语言处理程序 

 

8.Excel2003 工作表的最后一个单元格的地址是 

A.IV65535 B.IU65535 C.IV65536 D.IU65536 
 

9.英文缩写 CAD 的中文意思是（）。 

A.计算机辅助教学 B.计算机辅助制造 C.计算机辅助设计 D.计算机辅

助测试 

 

10.在计算机内部，数据加工、处理和传送的形式是_______。 

A.八进制 B.二进制 C.十进制 D.十六进制 

 

11.在 Internet 上用于收发电子邮件的协议是____。 

A.TCP/IP B.IPX/SPX C.POP3/SMTP D.NetBEUI 
 

12.一般来说，连接相邻几幢建筑物的计算机网络属于(). 

A.广域网 B.城域网 C.局域网 D.个人网络 

 
 

13.在下列 4项中，不属于 OSI参考模型 7 个层次的是(  )。 

A.会话层 B.网管层 C.数据链路层 D.物理层 

 

14.微型计算机系统构成的核心部分是_______。 



A.外部设计 B.辅助电路 C.系统软件 D.微处理器 

 

15.bit 的意思是____。 

A.字 B.字长 C.字节 D.二进制位 

 

16.以下属于操作系统的是____ 

A.WPS B.ADSL C.Linux D.Excel 
 

17. 关系数据库标准语言 SQL 的查询语句的一种形式为的查询语句的一种形式为 ，

A2，…，AnfromR1，R2，…，RmwhereF”，其中 select 子句中和 where

子句可以分别实现关系代数中______。 

A.投影、选择运算 B.选择、投影运算 C.并、交运算 D.交、并运算 

 

18.在 Excel 工作表中，每个单元格都有唯一的编号叫地址，地址的使用

方法是____。 

A.字母+数字 B.列标+行号 C.数字+字母 D.行号+列标 

 

19.记录在录音机磁带、录像带上的信息属于____。 

A.模拟信息 B.数字信息 C.仿真信息 D.广播信息 

 

20.把一个文件设置为“隐藏”属性后,在“资源管理器”的窗口中该文件一

般不显示。若想让该文件再显示出来的操作是______。 

A.通过“文件”菜单的“属性”命令 

B.执行“工具”菜单的“文件夹选项”命令，在“选项”对话框的“查看”选项

中进行适当的设置 

C.执行“查看”菜单的“刷新”命令 



D.选择“查看”菜单的“详细信息”项 

 
 

21.在 word 编辑状态下，若要将另一文档的内容全部添加在当前文档插

入点处，应该选择的操作是____。 

A.单击“文件”—“打开” B.单击“文件”—“新建” C.单击“插入”—“文件” D.

单击“插入”—“超级链接” 

 

22.网页上有超链接的地方，鼠标的指针会变成____形状。 

A.小手 B.箭头 C.十字 D.竖线 

 
 

23.在 PowerPoint 幻灯片浏览视图中，按住 Ctrl 键并拖动某页幻灯片

时，可以完成的操作是() 

A.复制该页幻灯片 B.移动该页幻灯片 C.删除该页幻灯片 D.选定该页

幻灯片 

 

24.____的投递与距离的远近没有关系，几乎是即发即收。 

A.普通邮件 B.EMS C.电子邮件 D.航空邮件 

 

25.在 WORD 中，以下关于文字设置的说法正确的是____。 

A.默认字体有宋体、黑体、楷体、隶 

B.文字格式工具栏中加粗按钮可以设置文字的颜色 

C.利用格式菜单打开字体对话框，可以设置字符间距 

D.利用格式菜单打开段落对话框，可以设置字符间距 

 



 

26.计算机的显示器和键盘分别属于____。 

A.输入设备和输出设备 B.主机和外设 C.输出设备和输入设备 D.外部

设备和输入设备 

 

27.RAM 是内存的主要组在部分，机器工作时存有大量的信息。计算机

一旦断电，其系统信息____。 

A.自动保存 B.保存一部分  C.写入 ROM D.全部丢失不能恢复 

 

28.微型计算机的核心部件是____。 

A.控制器 B.存储器 C.微处理器 D.运算器 

 

29.万维网的 WWW 的含义是____。 

A.Workwidewith B.waitwaitwait C.Workwindweak D.Worldwideweb 
 

30. 在 Word2003，对于一段分散对齐的文字，若只选其中的几个字符，

然后用鼠标左键单击“右对齐”按钮，则______。 

A.整个文档变成右对齐格式 B.整个段落变成右对齐格式 C.整个行变

成右对齐格式 D.仅所选中的文字变成右对齐格式 

 
 

二、多选题(20题) 

31.关于 Word 2003 的模板，下面叙述正确的是（ ）。 

A.模板是文件类型与普通文档的文件类型一样 

B.模板是某种文档格式的样板 

C.模板命名的字符和段落格式 



D.模板是 Word 的一项核心技术 

 
 

32. 与其他事物相似，软件有它的发生、发展和消亡的过程。软件的生

命周期可以包括______。 

A.定义期 B.开发期 C.使用期 D.维护期 

 

33. 一般来说，在下列______情况下需要启动 CMOS 设置程序对系统进

行设置。 

A.安装一个数据库管理系统 B.用户希望改变启动盘的顺序 C.安装打

印机驱动程序 D.PC 机组装好之后第一次加电 

 

34.以下属于输出设备的是 

A.扫描仪 B.绘图仪 C.打印机 D.显示器 E.手写板 

 

35.在 Windows 中，桌面是指（）。 

A.电脑桌 B.活动窗口 C.窗口、图标和对话框所在的屏幕背景 D.A、B

均不正确 

 

36. 下列对 Word文档的分页叙述中正确的有＿＿。 

A.Word文档可以自动分页，也可以人工分页 

B.分页符可以打印出来 

C.分页符可以删除 

D.在文档中任一位置处插入分页符即可分页 

E.同时按下 Shift键和 Ctrl键，可以实现分页 



 
 
 

37.若想在 Excel2003 的某个单元格中输入字符串“10／20”(不包含双引

号)，通过输入都可以实现______。 

A.'10／20 B.=“10／20” C.“10／20” D.0.5 

 
 

38.从逻辑功能上划分，可以把计算机网络划分成 ___________。 

A.无线网络 B.有线网络 C.通信子网 D.资源子网 

 

39. 在 Excel 中，公式 SUM(BI：B4)等价于＿＿。 

A.SUM(AI：B4 B1：C4) 

B.SUM(Bl+B4) 
C.SUM(BI+B2，B3+B4) 

D.SUM(Bl，B4) 

 
 

40. Word 表格中可以使用的公式函数有( )。 

A.计数 B.求和 C.求正弦值 D.求最大值 

 

41.下面是计算机网络传输介质的是___________。 

A.双绞线 B.同轴电缆 C.并行传输线 D.串行传输线 

 

42.下列 Excel 公式输入的格式中，（）是正确的。 

A.=SUM(1,2,?,9,10) 
B.=SUM(E1:E6) 
C.=SUM(A1;E7)  

 
 



 
 

43.文本编辑的目的是使文本正确、清晰、美观，下列______操作属于

文本处理而不属于文本编辑功能。 

A.A.添加页眉页脚 B.统计文本字数 C.文本压缩 D.识别并提取文本中

的关键字 

 
 

44. 在 WindowsXP 中，系统中要改变一个窗口的大小，则＿＿。 

A.拖动它的标题栏 B.拖动它的任何边 C.拖动它的左下角 D.拖动它的

右下角 

 

45. 要实现在 Word 已经打开的几个文档间切换所用的快捷键是＿＿。 

A.Ctrl+F6 B.Ctrl+F5 C.Alt+F6 D.Alt+F5 
 

46. Excel2000 的 D5 单元格中放置 A1，A2，B1，B2 四个单元格的平均

值，正确的写法是(  )。 

A.=AVERAGE(A1：B2) 

B.=AVERAGE(A1，A2，B1，B2) 

C.=(A1+A2+B1+B2)／4 

D.=AVERAGE(A1，B2) 

 
 

47. Excel 会自动将数据清单视作数据库，并使用下列数据清单中的元素

来组织数据 ( )． 

A.数据清单中的列是数据库中的字段 

B.数据清单中的列标志是数据库中的字段名称 



C.数据清单中的每一行对应数据库中的一条记录 

D.一个数据清单对应一个数据库表 

 
 

48.下面的说法中，正确的是（）。 

A.一个完整的计算机系统由硬件系统和软件系统组成 

B.计算机区别与其他计算工具最主要的特点是能存储程序和数据 

C.电源关闭后，ROM 中的信息会丢失 

D.16 位的字长计算机能处理的最大数是 16 位十进制 

 
 

49. 在 Excel 工作表中，正确的单元格地址是(  )。 

A.A$5 B.A5 C.$A$5 D.A$5$ 
 

50. 不可以在“任务栏和开始菜单属性”对话框中设置(  )。 

A.显示／隐藏时钟 B.显示／隐藏输入法在任务栏上的指示器 C.自动

隐藏任务栏 D.添加输入法 

 
 

三、填空题(20题) 

51. 双绞线有_______、_______两种。 

 
 

52. 在典型的计算机网络中，信息以 _______为单位，经过中间节点的 

_______进行传送。 

 
 

53. 已知 765+1231=2216，则这些数据使用的是______进制。 



 

_____和___两种。 

 
 

55. 在 PowerPoint2000 中，如果要向演示文稿的每一张幻灯片中添加相

同的对象，应编辑_______. 

 
 

56. 在编辑 Word2003 中的文本时 BackSpace 键删除光标前的文本，

Delete 键删除_____________。 

 
 

57. 通信子网主要由 _____和______组成。 

 
 

58. 计算机网络的功能主要表现在硬件资源共享、 _______、_______。 

 
 

59. 决定局域网特性的主要技术要素为 _______、_______、_______。 

 
 

60. 计算机中地址线数目决定了 CPIJ 可直接访问存储空间的大小。若某

计算机地址线数目为 32，则其能访问的存储空间大小为______MB。 

 
 

61.计算机网络是由 _________子网和 _________子网两大部分组成。 
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